Wolken & Partikel

Mehr

1. Was geschieht in Wolken?
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1.

Es treten Konvektionsstrome in dem kleinen See von geschmolzenem Wachs
auf, da das Wachs in der Néahe des Dochtes am heiBesten ist. Folglich steigt
er in der Mitte auf. Treibt es an der Oberflache, so wird es kalter und driftet
vom Docht weg. An den Randern des Wachssees beginnt das Wachs auf
Grund seiner relativ niedrigen Temperatur zu sinken. So entsteht ein
Kreislauf in einer Art ,Konvektionszelle'.

2l
Eine typische Geschwindigkeit flr einen Aufzug ist 2 m/s.

Drachenflieger und Flugzeuge mussen sehr vorsichtig sein in der Nahe von
Cumulonimbuswolken auf Grund der sehr starken vertikalen Luftstrémungen.
Aus diesem Grund werden auch den Piloten besondere Warnungen von den
lokalen Flughafen-Wetterdiensten zugesandt, wenn Cumulonimbuswolken in
der Nahe sind.



